
„Français, Allemand ou étranger?“

Arbeitsblatt 3 : QCM 3 [03:01 bis 06:32]
Cochez les phrases correctes. Attention : Plusieurs solutions sont possibles.

Qu’est-ce qui rend l’intégration des immigrés difficile d’après …

1. Rachida Benfaïd ? 



le nom.

les liens du sang.
un manque de respect.

la différence culturelle.
la rigidité des mentalités.

qu’on fait ressentir aux immigrés les différences.

2. Sélim Benfaïd ?




la carte d’identité 
la consonance du nom.
la distance géographique de l’Algérie.
la différence des coutumes religieuses.
3. Yasmina Benfaïd ?



le fait de passer par la nationalité.

les débats compliqués sur la nationalité.

le droit qui n’est pas assez adapté aux étrangers.

4. Ommar Benfaïd ?



les 20 dernières années.
la pression de l’entourage familial.
la trahison des Français de souche.
Annotations :

la rigidité :

die Festigkeit, Unnachgiebigkeit

la consonance : 

der Klang
l’entourage (m.) : 
die Umgebung
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